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GP-H80250 系列 USB 接口打印机安装及使用说明 
 
 
打印机 USB 使用介绍： 
 

打印机 USB 接口总体来说可分为真正的 USB 接口、并口转 USB 接口、串口转 USB 接口和 USB 虚拟

串口等 5 种。 
真正的 USB 接口和并口转 USB 接口：数据传输速度和打印速度都有保障，但应用软件接入联接打印

不能直接兼容传统上的并口或串口； 
串口转 USB 接口：虽然说应用软件接入联接打印可以直接兼容传统上的串口，但数据传输速度和打印

速度都是传统的串口速度，数据传输速度和打印速度都很慢，无法体现出打印机高速高效的特性； 
USB 虚拟串口：既能够直接兼容传统上的串口，又能实现真正的 USB 接口的高速的数据传输和高速打

印。 
USB 虚拟串口可以说是 USB 接口设计的最佳应用方案，盛源票据打印机公司出品的 GP-H80250 系列

打印机正是采用了这种先进的技术，既采用 USB 接口与计算机相联接，又可以对应用软件的良好的兼容传

统的串口，使应用软件只要支持串口打印，应用软件不须要做任何修改，就可以使用 GP-H80250 系列打印

机的 USB 端口通讯轻松实现票据打印。 
 
 

GP-H80250 系列打印机 USB 驱动安装及使用说明： 
 

当计算机通过 USB 接口连接 GP-H80250 时，计算机即提示找到新硬件，如下图所示。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
然后选择“从列表或指定位置安装（高级）（S）”，如下图所示。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
然后选择“下一步（N）”，出现如下窗口所示，选择 GP-H80250 打印机 USB 端口驱动所在路经。 
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然后选择“下一步（N）”继续安装 USB 端口驱动。当弹出如下所示窗口。 
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选择“仍然继续(C)”，即提示驱动安装“完成”，然后选择“完成”确认，如下图所示。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

然后在“控制面版”——>“系统”——>“硬件”——>“设备管理器”——>“端口（COM 和 LPT）”
——>“Gprinter Micro USB serial port (COM3)”，通过这里可以查看到打印机打 USB 虚拟的端口号，如

COM3，这样打印机时，应用软件或是驱动里的通迅端口就要选择这个端口号，如 COM3。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

然后双击“Gprinter Micro USB serial port (COM3)”就出现如下图所示的属性窗口。 
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然后选择“端口设置”，如下图所示。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
     
     
     
     
     
         
     再选择“高级（A）…”，出现如下图所示的窗口。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    然后选择“COM 端口号（P）”可根据需要更改端口号。 
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然后，运行打印机随机光盘上的\\80mm\driver\GP80DRVCN V7.exe，安装 GP-H80250 系列打印机的

驱动程序，如下图所示。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
然后选择“下一步（N）”，如下图所示。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
然后选择地“我同意此协议”，如下图所示。 
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然后选择“下一步（N）”，如下图所示。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
然后选择“下一步（N）”，如下图所示。 
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然后选择“下一步（N）”，如下图所示。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
然后选择“驱动名称”GP-H80250 Series，如下图所示。 
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然后选择“结束”，打印机的驱动即安装在电脑上了。 
 
 
接下来再介绍一下更改 GP-H80250 驱动的通讯端口了。 
 
安装了 GP-H80250 打印机的驱动程序后，查看“控制面版”——>“打印机和传真机”——>GP-H80250

的“属性”。  

 

就会弹出 GP-H80250 打印机的属性窗口，如下图所示。 

 
 
下面我们就要根据在“控制面版”——>“系统”——>“硬件”——>“设备管理器”——>“端口（COM

和 LPT）”——>中查看到的打印机打 USB 虚拟的端口号，例如“Gprinter Micro USB serial port (COM3)”，
如 COM3，这样打印机时，应用软件或是驱动里的通迅端口就要选择这个端口号，如 COM3。 

查看 GP-H80250 打印机属性的“端口”属性如下图所示。 
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然后“COM3：串行口”，即打印机 USB 接口虚拟的串口 COM3，如下图所示。 

 

       
然后选择“应用（A）”，如下图所示。 
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然后选择“常规”——>“打印测试页”，如能正常打印测试页则打印机与 PC 机连接及配置正确，可

以正常使用 USB 接口的 GP-H80250 打印机了。 

 
如果还要安装其它的 GP-H80250 打印机，需要更改打印机和传真机中“打印机名称”，再安装打印机

的下一台打印机的驱动。因为同一个打印机名称只允许一个。其它的设置请再重复以上介绍的操作步骤。 
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